

近日,杭州市规划与自然资源局网上发布了《空港新城雷山塘地块选址论证报告(草案)》,该报告显示:商业商务建筑需配套深坑酒店一座,主体建筑面积不小于25000平方米,另地下室可设置面积不大于2800平方米的商业设施。

这也意味着继世界第一座深坑酒店在上海的“深坑”揭幕,又一座深坑酒店有机会落户杭州,而且就在空港新城。



空港新城方位图



空港新城效果图

上海深坑酒店,被称为“世界建筑奇迹” 就在萧山机场边 杭州也要建深坑酒店

本报记者 盛锐

上海“深坑”被称为“世界建筑奇迹”

2018年,世界第一座深坑酒店在上海松江佘山国家旅游度假区的天马山深坑开业,这座酒店被美国《国家地理》称为“世界建筑奇迹”。酒店地上2层、地平面下17层(其中水面以下两层),依附深坑崖壁而建,在酒店房间可以看到瀑布、空中花园和岩壁。未来,在杭州也将有如此一座“人造与自然、建筑与景观相互融合”的深坑酒店,期待一下吧。

是空港阿尔法城项目中的核心子项目

那么这个酒店具体位置在哪里呢?

根据报告显示,该规划地块位于萧山区南阳街道与靖江街道交界处,萧山国际机场东北侧,北临红十五线,东临保税大道,西临杭州保税物流中心地块,南临规划支路。

据萧山发布,此次公示的雷山塘地块,对空港阿尔法城项目中的核心子项目深坑酒店完成了规划范围和地块指标论证。

空港阿尔法城项目以毗邻机场跑道的40米深矿坑(深矿坑之前是一座雷山,后因为山上石头适合围垦造坝,山体被采光,留下了这个深坑)场地作为出发点,结合物流仓储库房和机场公园空地三大区块进行整体建设和改造;以航空航天为核心,融入杭州及亚洲文化内容,并结合各类主题游乐、艺术文博、商业消费、创新产业等资源,将打造中国首个航空航天文化的生活方式目的地、杭州城市形象第一门面以及杭州未来城市样板区,其中包含了极限地质乐园、亚洲文化公园、航空航天博物馆和体验中心、航空航天主题酒店、小小阿尔法城儿童乐园、沉浸式情境体验乐园、运动中心、艺术馆、剧场影院、未来城市会客厅、主题美食商业等多项业态内容。

项目建成后,不仅将为经济发展注入新的活力,同时也将成为杭州市2小时交通圈内不可错过的旅游消费胜地。

新闻+

这个深坑酒店,欢迎你来提建议

8月26日至9月4日,《空港新城雷山塘地块选址论证报告(草案)》据阳光规划有关规定,正在萧山区空港新城管委会、南阳街道办事处、靖江街道办事处、萧山办事服务中心瓜沥分中心大楼二楼办事大厅、南阳街道雷山村村委会、靖江街道雷东村村委会、靖江街道靖港村村委会、杭州市规划和自然资源局网站及萧山日报进行公示,欢迎广大市民提出意见和建议。

如有意见和建议请于9月4日前来电或书面意见给杭州市规划和自然资源局及相关职能部门。

萧山分局电话:83697935

地址:杭州市规划和自然资源局萧山分局(育才路508号)

从镇江飞来 只要一个半小时 建德机场又开通 一条短途航线 接下来还计划开通 上海金山、浙江温州等航线

本报讯 昨天,中午刚过的建德千岛湖通用机场。天空中传来一阵由远及近的轰鸣声,一架轻型飞机出现在跑道东头的天空中,高度渐渐降低。13:05,这家自江苏镇江起飞、隶属于润扬通航的大棕熊100固定翼飞机缓缓停靠在了候机楼前。

这意味着“建德-镇江”短途运输航线正式开通,自此,建德已开通飞往浙江舟山、安徽黄山、江苏镇江三条短途运输航线。

据了解,该条航线由江苏润扬通用航空有限公司负责运营,执飞机型为大棕熊100系列,该航线单次可乘坐7名乘客,飞行时间约90分钟,每周会开设三个班次,单趟飞行的价格仅396元。

从飞行范围上看,“建德-镇江”短途运输航线串起了海江湖山,可以鸟瞰建德新安江水库、千岛湖风景区以及江苏太湖风景名胜、天目湖风景区、宜兴竹海风景区等多个国家4A、5A级旅游景区。

“太开心了,与乘高铁或者自驾完全是不同的体验!”首航乘客之一的小李对记者说。小李在镇江工作,平时喜欢旅游,对千岛湖仰慕已久,但一直没有机会一游。前不久她得知镇江与建德间要开通短途航线,就第一时间买了机票。自驾五六个小时的路程,飞机一个半小时就到了。

“和民航客机不同的是,通航飞行高度没那么高,像今天天气好,真是一路饱览大好河山。尤其是快降落时,我们能看见千岛湖,那一大片碧绿的湖水真是美极了。”虽然航程已经结束,小李似乎还沉浸在刚才美妙的体验中。

“建德拥有得天独厚的旅游资源,镇江也是历史文化名城,这条航线的开通可以把两地丰富的自然、人文等资源有机结合。”润扬通航总经理傅新奇说,旅客可以通过携程旅行网及电话咨询等方式查询航班信息、购买机票。

建德千岛湖通用机场是全国飞行最为自由的通航机场之一,当前机场改扩建二期工程即将完工,建成后将会成为华东地区乃至全国一流的标杆性通用机场。

今年9月,这里还将计划开通飞往上海金山的短途运输航线,实现长三角区域短途运输航线全覆盖。同时,围绕构建“全省空中一小时交通圈”的目标,着手准备开通到温州的航线。

本报记者 何晟 通讯员 童燕

9月1日起 全省境内高速公路 继续禁止摩托车通行

本报讯 浙江省公安厅交通管理局昨天在其官方微博“浙江交警”发布通告称,9月1日起,浙江全省境内高速公路继续禁止摩托车通行。

浙江交警表示,为切实维护高速公路交通秩序,保障人民群众生命财产安全,根据浙江省高速公路路况和流量实际,衔接我省周边省市高速公路摩托车限行措施,按照《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,警方特此通告。

一,全省境内高速公路继续禁止摩托车通行。

二,违反禁止通行规定的,将依据《中华人民共和国道路交通安全法》等相关法律法规予以处罚。

本报记者 吴崇远